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RADA GMINY DYGOWO 

Dygowo, 04.03.2026 r.  

RG.0012.07.2026 

 

Protokół nr VII/2026  

z XXIV nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Dygowo, która odbyła się w dniu 04 marca 

2026 roku o godzinie 07:45 w Sali konferencyjnej Gminnym Ośrodku Kultury i 

Bibliotece w Dygowie przy ul. Kolejowej 10 D.  

Sesja została zwołana na wniosek ¼ ustawowego składu rady gminy z dnia 27 lutego 

2026 r.  

Obrady rozpoczęto o godzinie 08:08, a zakończono o godz. 08:22 tego samego dnia.  

Obrady prowadził Przewodniczący Rady Gminy Dygowo Jerzy Leszczyński. 

Protokolantem był pracownik Urzędu Gminy Dygowo- Joanna Wasiak.  

Zgodnie ze Statutem Gminy obrady Rady były transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Informacja dotycząca przetwarzania danych 

osobowych znajdowała się w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Dygowo 

oraz na drzwiach wejściowych Sali konferencyjnej.  

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) w sprawie ustalenia sposobu sprawienia pogrzebu przez Gminę Dygowo oraz 

określenia zasad zwrotu poniesionych kosztów. 

3. Zamknięcie sesji.  

Punkt 1- Otwarcie sesji i stwierdzenia quorum 

Na podstawie § 29 ust. 2 Statutu Rady Gminy Przewodniczący otworzył XXIIV 

nadzwyczajną sesje Rady Gminy Dygowo. 

Przewodniczący Rady na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji 

uczestniczyło 11 radnych: 

1. Chudzik Edyta 

2. Czarniewska Bożena 

3. Dyjak Marcin 

4. Grzela Jarosław 

5. Jamroży Krzysztof 

6. Krawczyk Sabina 

7. Krysztofiak Piotr 

8. Kurowski Tadeusz 

9. Laskowska Anna 

10. Leszczyński Jerzy 

11. Masłowska Żaneta 

12. Niemierzycki Dariusz 

13. Pokusa Lucyna 

14. Sulkowska Bożena 
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15. Surdyk Justyna 

Przewodniczący stwierdziła, że jest to wymagane quorum, by obrady były ważne.   

Lista obecności radnych na sesji stanowi załącznik do protokołu. Radni wraz z 

zaproszeniem na sesję otrzymali porządek obrad oraz projekt uchwały i inne 

materiały będące przedmiotem obrad.  

Wójt Gminy Dygowo- Grzegorz Starczyk wystąpił z wnioskiem o zmianę porządku 

obrad polegającym na wprowadzeniu projektów uchwał w sprawie: 

1) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego, umożliwiającego 

realizację obowiązku szkolnego uczniom szkół podstawowych z Gminy Dygowo 

oraz z Gminy Kołobrzeg.  

W związku z brakiem innych wniosków o zmianę porządku obrad Przewodniczący 

Rady zarządził głosowanie na wnioski o zmianę porządku obrad. 

Wynik głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Chudzik Edyta, Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Krawczyk 

Sabina, Krysztofiak Piotr,  Kurowski Tadeusz, Leszczyński Jerzy, Niemierzycki 

Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (4) 

Jamroży Krzysztof, Laskowska Anna, Masłowska Żaneta, Surdyk Justyna. 

Wniosek o zmianę porządku obrad został przyjęty jednogłośnie.  

 

Następnie przyjęto protokół z poprzedniej sesji Rady Gminy nr IV/2026 z dnia 19 

lutego 2026 roku.  

Wynik głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Chudzik Edyta, Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Krawczyk 

Sabina, Krysztofiak Piotr,  Kurowski Tadeusz, Leszczyński Jerzy, Niemierzycki 

Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (4) 

Jamroży Krzysztof, Laskowska Anna, Masłowska Żaneta, Surdyk Justyna. 

Protokół został przyjęty jednogłośnie.  

 

Punkt 2- Podjęcie uchwał. 

Punkt 2 podpunkt 1- w sprawie ustalenia sposobu sprawienia pogrzebu przez 

Gminę Dygowo oraz określenia zasad zwrotu poniesionych kosztów. 

Uchwała została omówiona przez Pana Jarosława Grzela Przewodniczącego Skarg, 

Wniosków i Petycji. 
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Komisja Finansów. Opinie przedstawił Pan Piotr Krysztofiak- Przewodniczący Komisji 

Finansów. Opinia była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

Komisja Rolnictwa i Gospodarki Komunalne. Opinie przedstawił Pan Dariusz 

Niemierzycki- Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej. Opinia 

była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

Brak chętnych do dyskusji. 

Uchwałę poddano głosowaniu. 

Wynik głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Chudzik Edyta, Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Krawczyk 

Sabina, Krysztofiak Piotr,  Kurowski Tadeusz, Leszczyński Jerzy, Niemierzycki 

Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (4) 

Jamroży Krzysztof, Laskowska Anna, Masłowska Żaneta, Surdyk Justyna. 

Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXIV/155/26 w sprawie ustalenia sposobu sprawienia pogrzebu przez Gminę 

Dygowo oraz określenia zasad zwrotu poniesionych kosztów.  

 

Punkt 2 podpunkt 2- w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 

międzygminnego, umożliwiającego realizację obowiązku szkolnego uczniom szkół 

podstawowych z Gminy Dygowo oraz z Gminy Kołobrzeg.   

Uchwała szczegółowa omówiona została przez Pana Grzegorza Starczyk- Wójta 

Gminy Dygowo. 

Komisja Finansów. Opinie przedstawił Pan Piotr Krysztofiak- Przewodniczący Komisji 

Finansów. Opinia była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

Komisja Społeczna. Opinię przedstawiła Pani Lucyna Pokusa- Przewodnicząca 

Komisji Społecznej. Opinia była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

Brak chętnych do dyskusji. 

Uchwałę poddano głosowaniu. 

Wynik głosowania  

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Chudzik Edyta, Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Krawczyk 

Sabina, Krysztofiak Piotr,  Kurowski Tadeusz, Leszczyński Jerzy, Niemierzycki 

Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (4) 

Jamroży Krzysztof, Laskowska Anna, Masłowska Żaneta, Surdyk Justyna. 

Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXIV/156/26 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 
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międzygminnego, umożliwiającego realizację obowiązku szkolnego uczniom 

szkół podstawowych z Gminy Dygowo oraz z Gminy Kołobrzeg.   

 

Punkt 3- Zamknięcie sesji  

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął XXIV sesję 

Rady Gminy Dygowo.  

 

 

 

Przewodniczący 

Rady Gminy Dygowo 

-//- 

Jerzy Leszczyński  

 

 

Protokołowała: 

Podinspektor 

-//- 

Joanna Wasiak 

 

 

 

 


